
Младен Шарчевић: Школски одбори игноришу захтеве Министарства да смене директоре; да је нови закон у јуну био на снази, ја бих их све посмењивао, али не могу јер је Закон донет у октобру
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Министар просвете Младен Шарчевић изјавио је да нити један школски одбор није
поступио по препоруци Министарства просвете и сменио директоре основних школа у
којима су утврђени пропусти приликом организовања полагања мале матуре.

  

  Шарчевић је у разговору са новинарима у Београду казао да није могао ретроактивно
да примени одредбе новог Закона о основама система образовања и васпитања и смени
одговорне у школама у којима су забележене неправилности приликом полагања
завршног испита.   

"Када су утвђени пропусти на снази је био стари Закон по којем су школски одбори били
надлежни за то питање. Ми смо тада урадили све што смо могли и тражили смо од
школских одбора да поступе по нашим препорукама и смене директоре. Наравно да су
они то игнорисали, а да је нови закон био на снази, ја бих их све посмењивао. Овако, не
могу да их казним за прекршај из јуна на основу Закона донетог у октобру", рекао је
Шарчевић.
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Он је додао да је нови закон доста тога "уштоповао" и учинио систем образовања бољим.

  

"После усвајања новог Закона о основама система образовања и васпитања, добијамо
позитивне сигнале из школских управа. Директори школа раде квалитетније и знају да
не смеју да забрљају јер неће имати заштиту на локалу", истакао је Шарчевић.

  

Министар просвете је приликом посете Новом Пазару, почетком септембра, изјавио да је
школским одборима у 28 основних школа упутио препоруке за смену директора и да је
одлука о томе "на савести чланова одбора".

  

"Ми смо годинама уназад имали на истим местима исту појаву, што је сигнализирало да
ту треба да проверимо шта се дешава. На жалост, много тога нисмо успели да
докажемо, али имамо доказе где се исправљало током прегледа тестова, зато ћемо то и
променити наредне године", рекао је тада Шарчевић. Министарство просвете је тада
упутило препоруке за смене директора 11 основних школа у Новом Пазару, шест у Нишу,
четири у Врању, по две у Сурдулици у Бујановцу и по једне школе у Трговишту, Тутину и
Владичином Хану.

  

(Бета)
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